

关于爱情的浪漫想象，每个人都有不同的答案。2月14日，云南各地浪漫气息浓烈，有怦然心动的瞬间，也有美好生活的新开端。

细心的读者在当天的《春城晚报》封面发现了奥妙，报纸头版下方有一块空白区域。不少情侣相约到昆明恒隆广场1号门外的“爱情路牌”下，在报纸空白区域写下爱的承诺，记录甜蜜时刻，留下“白纸黑字”的珍贵记忆。

当天，各地政务服务中心婚姻登记窗口，均出现了婚姻登记高峰，即将步入婚姻殿堂的情侣们一脸甜蜜、满怀憧憬。鲜花店迎来了销售的“春天”，包装精美的花束摆满了店铺，老板和员工忙着接单、插花、包装。

快递员们也忙着为情侣们取送爱的花束。昆明泉潮花卉鲜花采后加工分拣中心员工凡小妹说：“我们的订单从二月初就开始多了，这两天一直维持在2000多单。”分拣中心内，40多名工人每天加班加点，忙着对鲜花进行分拣、包装，并及时发往全国各地。

浪漫经济带火了鲜花销售，种植户心里乐开了花。楚雄市苍岭镇龙井种植合作社30多亩花卉种植基地里，卡布奇诺、高原红、弗洛伊德等品种玫瑰花竞相绽放。从2月1日起，基地负责人李杰每天组织30多名工人采摘鲜花，发往斗南花市。李杰介绍，今年是他从事花卉行业以来，鲜花价格最高的一年。

爱情的样子

本报记者

杨质高 孙琴霞
马艺宁 李春丽
罗宗伟 龙宇丹
杨维琦 蒋琼波
通讯员
万熠峰 李绍波
郭武辉 王正鹏
实习生
苏金敏 赵晔婷
摄影报道



昆明 五华区政务服务中心，新人记录专属于两人的珍贵瞬间。



楚雄 近日，市场回暖，苍岭镇的花卉种植户们格外忙碌，大家争分夺秒采收鲜花。



大理 8时，大理市民政局婚姻登记处前已排起长队。



昆明 恒隆广场1号门外上演偶像剧般的浪漫桥段